

# “看到晚报微信我明天就想进驻” “二砂”涅槃猜想引发市民热议 “‘郑州制造’定让人驻的创意企业再创辉煌”

## 核心提示

近日,郑州市政府印发《郑州市2014年服务业发展工作实施方案》,里面明确提出,“研究利用老工业厂房建设文化创意产业园的政策和实施办法,重点推进白鸽等文化创意产业园建设,促进我市以创意设计为主的文化创意产业创新发展……”

昨日,本报两个版的“打造郑州文化产业新名片”系列报道,对“二砂”进行了凤凰涅槃般的猜想,这也引起郑州人在微信微博和短信里的“奔走相告”。而成都报业集团成功打造“东郊记忆”音乐公园的经典案例也让广大市民对“二砂”的文艺猜想充满期待。

我们从未想过,郑州城区里的最后一块大工业时代的历史遗存的存废,能触动这么多郑州人内心深处那温暖的回忆,能撩起这么多郑州人的激情和期待。

郑州晚报记者 辛晓青/文 马健/图



老式塔楼上的爬墙虎诉说着这里深厚的历史

## 艺术家们期待“安家”

我们从未想过,郑州城区里的最后一块大工业时代的历史遗存的存废,能触动这么多郑州人内心深处那温暖的回忆,能撩起这么多郑州人的激情和期待。

昨日的报道一见报,就立即有画家给本报打来电话,也有艺术工作者通过微博微信询问“二砂”改造的细节和进度,甚至有画家直言,“如果可以,我想明天就进驻”。

“郑州作为中部的一个大都市,就没有一个艺术家们聚集的群落,这真的是一个非常遗憾,在发达国家的几乎每一个城市,都有不止一个这样的聚集区。”油画家陈永生非常期待郑州二砂作为文化创意产业园的重生。他认为,艺术是一件非常有趣的事,艺术家是非常有趣的人,

## “郑州制造”可彰显郑州地位

“二砂”重生,叫什么名字?北京叫“798”,是因为根基于国营798厂等老厂区,昨日本报报道时提到了“郑州制造”,也寓意郑州曾经在中国工业、轻工业大发展初期的地位和辉煌。名称的初探,也引起了一些人的共鸣,“郑州过去在工业上真的很骄傲,咱那一排溜儿的纱厂,每个纱厂一年的产值就再造一个纱厂,纱厂、电缆厂、砂轮厂,哪个不是说起来就响当当的。”

对“郑州制造”,郑州市人大常委会选工委主任阎铁成对二砂改造充满期

让有趣的人和事都聚集到一起,就是给郑州创造了一个有趣的地方,“大家在一起创造、展示作品,办展览,还能一起交流沟通切磋,对激发创造灵感是很好的。当然,对于郑州这个城市,艺术是能吸引人群的,因为艺术也能创造出大量相伴相生的产业,这在国内其他城市已经得到了印证,比如北京798和上海及成都。”

做文化传播公司的张东民每次到各大城市出差,工作之余就是到各个文化创意园区逛,“每次我都在想,为什么我们郑州没有798,为什么我们没有田子坊?”他看到本报关于“二砂”的报道后非常激动,“昨天先是在微信上看到,后来我又去找了份报纸,存起来,我就开始想,‘二砂’规划好了之后,我能在那里做些什么。”

待,也为这个名称叫好,“二砂生产的磨料磨具是制造业的母业,郑州又是中国古代制陶、制瓷、冶铜、冶铁、纺织的主要发祥地,名为‘郑州制造’可贯穿古今,彰显郑州的地位,又可激励入驻的创意企业再创辉煌。”

对于郑州来说,二砂的过去不只是一个砂轮厂,更是一个城市大工业曾经红火发展的印记,对于郑州来说,二砂的未来也不只是一个园区,更是激活和点燃郑州历史文化的火种。

# “膝关节退变、骨刺、滑膜炎”千万不能忍

### 关节疼痛,肿胀,僵硬,冬病夏治正当时;感恩父亲节,新老患者可享受特惠体验价

近日在郑州,一个奇妙的骨关节产品“仙草骨痛贴”成了人们热议的话题,特别长期饱受关节炎折磨,吃药打针无济于事,又害怕做手术换关节的患者。

只要用上这个产品,不管病史有多久,病情有多重,结果都会出乎意料地好。

金苑小区老干部江先生高兴地说,“最初医生诊断是膝关节退行性变,骨质增生,断断续续治了七年,再做检查,又成了关节间隙不均匀性狭窄,滑膜炎,半月板损伤,关节腔积水,关节也变形了。走路左摇右摆,上下楼关节疼得要命,坐久了,站起来,半天迈不动步,不得不拄拐杖。最后医生建议换关节”。

对于“换关节”江先生颇有顾虑,一直下不了决心……

现在,江老先生再也不用那么痛苦了。是“仙草骨痛贴”解决了我多年的老问题。当初听人讲的时候,我还不信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变化,感觉这药特别有劲,不到一个月,竟然能正常走路了。后来又去医院拍片子,骨刺不见了,

积水消失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。”  
治疗前,睡觉不敢翻身,一夜醒五六次,上楼下楼都困难;治疗后,不痛了,一觉睡到大天亮,大步上下楼,公园打太极,到处看风景。激动之下,江先生即兴赋诗,称赞仙草骨痛贴:“人体血内驱,风霜雨露欺。世间药万种,仙草名不虚。”

仙草骨痛贴是北京协和退休医师国务院特补专家侯廷翰根据元代《十药神书》记载的云南民间奇方,专门针对老年退行性膝关节病研制而成的产品,配方中他大胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新法,一举突破了由于关节软骨是无血管组织、口服药无法进入病灶的医学难题,使受损软骨的每一个细胞都完全置于药物的全面滋养之中。患者只需按说明书把产品贴敷上去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活动有力,坚持使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活!

骨科 0371-53788206  
热线 市内送货,外地邮寄,药到付款

# “仙草活骨膏”速治“颈腰椎病”

### 感恩父亲节,新老患者可享受特惠体验价

我患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱,开始是腰痛,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,走不了50米就得停下休息,空调一吹半夜还抽筋疼得睡不着觉。用了很多办法,不见好转,绝望之际,发现了【仙草活骨膏】。用了3天疼痛减轻了,一个星期,腰能弯下去了,晚上敢翻身了,4个疗程全好了,走两三站路不觉得累,全家都万分感激。

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼随父习医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾。很多颈、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、腰痛、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路、下不了床医生已建议做手术的病人,找到他,只需他用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,像正常人一样生活,根本

无需吃药打针做手术。  
侯教授提醒:决不能做虚假宣传。凡颈腰椎骨关节病,不怕重,越重效果越明显。“我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以关节轻松伸曲、自由活动为检验效果。最好对比使用前后的CT、磁共振片,更能说明问题。”

侯教授研制的膏药,一个方子只针对一类病症,有专治颈腰椎病的,也有专治膝关节病的,专方治专病,重症患者几天就能感知产品之优劣,灵妙如仙,因而有仙草之美称。

骨病 0371-53788206  
专线 市内送货,外地邮寄,药到付款

1. 郑州市纬五路河南省人民医院对面九州大药房 2. 郑州市河医立交桥东北角向东30米新康达尔大药房 3. 郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神甫大药房

# 海参5块5, 真的?

### 现拨打400-080-6679 每天前100名即可享受买2斤送1斤, 买3斤送2斤的特大优惠, 先到先得!

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格望而却步;如果你一直用海参滋补身体,却花了大笔的冤枉钱,今天机会来了!近日,一种产于阿拉斯加的野生海参在郑州亮相后,引起巨大轰动。它的肉质鲜美,让人津津乐道,涨发率达到3至4倍,市民马上拨打热线抢购纯正野生特价海参!

## 每天一根参百病不上身

“夏季是流行性疾病多发季节,食用海参不仅有利于营养成分的吸收,同时能有效地提高人体机体的免疫能力,抵御病毒,降低疾病的发生率。夏季闷热,好伤人体阳气、脾阳,导致脾气不能正常运化使气机不畅。如在夏季进补海参便可‘滋后天之脾以补先天之肾’、‘健脾胃以润五脏’,正好对症。只要坚持一天一根,只需食用100多天,还您一个健康身体。”

## 百补之首——阿拉斯加海参神奇功效

**男人养肾之宝** 肾是人体之本,肾脏强健,各器官经络都会相应强健,海参对人体具有固本培元,补肾养精,消除疲劳的作用,抵抗力也会显著增强。海参精氨酸,是男性精细胞主要成分,有海洋伟哥美誉。

**女人的美容秘诀** 美容养颜。其中丰富的铁和胶原蛋白,具有显著的生血、养血、补血作用。

## 孩子的补脑黄金

金:含有两种w-3多不饱和脂肪酸(EPA和DHA)其中DHA对大脑细胞发育至关重要。益智健脑,对增强记忆力及智商有显著的裨益。孕妇吃海参,可促进胎儿大脑发育;产妇吃,乳房丰满,乳汁充盈,母乳提供更多DHA,对婴儿发育,智商水平有显著效果。

前两年,安徽一位理科状元母亲曾谈到:海参是高三学生最好的“营养餐”。阿拉斯加“精氨酸”含量奇高,包括烟酸、赖氨酸都有舒缓压力,抗疲劳,健脑益智功能。

**老人的长寿之神** 海参富含蛋白质、矿物质、维生素等50多种天然珍贵活性物质,能够延缓衰老、提高人体免疫力。即使天气变化,也不易感冒,嗓子不容易发炎,节省医药费。

**体虚、术后的灵丹妙药** 海参强肾、滋阴、养血、阴阳双补,对腰膝乏力、内分泌紊乱、体虚多病有特效。海参精氨酸还对机体损伤修复有特效,可愈合术后伤口、增强免疫、补足元气。

**激活生理功能,改善睡眠** 海参富含活性物质,能活化身体机能,消除疲乏、无力,还能缓解忧虑及神经衰弱,轻松找回甜美睡眠质量。

## 吃什么营养滋补又健康?吃海参, 码头直销价, 仅限3天!

### 我们向社会公开承诺

- 1. 保真** 每一头海参均符合国家检验检测标准;非破坏营养成分的糖干海参,有虚假,赔万元。
  - 2. 保证进口纯野生** 每一根5块5, 特价海参均进口自大洋彼岸的阿拉斯加无污染海域,非养殖纯天然,发泡率高,发好后体积增大3到4倍,口感软糯!
  - 3. 每一头海参均采用传统淡干技术保存,保证营养不流失。**
  - 4. 5块5特价供应** 说到做到,绝不再收取其他任何费用,就是5块5!
- 最后我们也请社会各界和广大消费者监督,做不到以上四点,我们愿负一切法律责任!

### 保障 权威证书 保驾护航

特别提示:本次活动不求利润,只为打响品牌。阿拉斯加野生海参打击虚假暴利,去除各个环节(房租、品牌宣传、人工等)一系列费用,买2斤送1斤,买3斤送2斤,每头仅售5.5元。免费送货上门,货到付款!  
**纯正野生淡干海参 每根仅售5.5元!**  
**活动仅限3天(6月7日~9日)**  
**抢购热线: 400-080-6679**  
时间有限,欲购从速,时间结束,活动即止!